
Köszönetet szeretnék mondani minden segítőnek: 

Elsőként Illésné Nagy Ilonának, aki elvállalta, hogy feldolgozza Helvécia történetét, s 

megírta a színdarabot. 

Patvarosné Szeverényi Klárának, aki segített a darab rendezésében, s az 

énekkarosokkal megtanította a betétdalokat. 

Béres Lászlónak, aki a Nemzeti dalt tanította meg a nyolcadikosoknak, gitáron 

Borbély Károlyt, csörgődobon Béres Dorottyát, szólót énekelt Rácz László. A dal 

előadásában is részt vett, és szintetizátoron kísérte a gyerekeket. 

A műsor alatt kivetített képeket is ő kereste és rendezte össze, illetve biztosította a 

technikai hátteret az előadások alatt. 

Csuma Sándornak, aki a 4. osztályosoknak tanította meg a néptáncot. 

Mató Adrienn óvónőnek, aki a Kenderkóc Táncegyüttes ovisait készítette fel. 

Dóka Sándor tavaly elballagott tanítványunknak, aki a verseket szavalta el. 

Köszönjük a jelmezeket Varga Anita iskolatitkárnak, Illésné Nagy Ilonának és 

Borsikné Pap Márta kolléganőnknek. 

Szeretném megköszönni Béresné Szabó Ildikó intézményegység-vezetőnek, hogy 

minden feltételt biztosított számunkra a zavartalan próbákhoz. 

Péterné Fidler Elvira intézményvezetőnek, aki felvette az előadásokat, s 

közreműködésével archiválódott az ünnepi műsor. 

Tantestületünk minden tagjának és a technikai dolgozóknak is köszönjük, hogy 

munkájukkal, segítették ennek az eseménynek a sikerességét! 

Dobrosiné Izbéki Gyöngyi felkészítő tanár 

 Rövid hírek: 

Április 20-tól indul a versmaraton az iskolarádióban osztályonként. 

Április 24. hétfő: A viselet világnapja 

Április 24. hétfő: Fogadóórák -16.30 - 18.00 óráig 

Április 28. péntek: A Föld napja 

Április 29. szombat: Majális a focipályán - felkészülés a 125 éves megalakulás 

kerékpáros megünneplésére. 

 

A Wéber Ede Általános Iskola diákjainak lapja  Felelős kiadó: Wéber Ede Általános Iskola 4. o. és 8. o.  

 63. szám Berkiné Vékony Katalin és Szabóné Hlavati Gabriella 

 2017. április Készült: 2017. május 120 példány 

 Ovi olimpia 2017.03.31 

Nagy szeretettel vártuk a nagycsoportos óvodásokat az Ovi Olimpiára, 

amelyet az alsós zöld, füves udvaron, napsütéses napon 2017.03.31-én 

rendeztünk meg. A nagycsoportos gyerekek izgalommal várták a 

feladatokat, amelyekben megmutathatták milyen ügyesek futásban, 

ugrásban, dobásban, egyensúly gyakorlatokban és természetes 

mozgásokban. Először mindenki választhatott, hogy melyik csoportban 

szeretne lenni: Mókus, Medve, Nyuszi, Cinke, vagy Őzike csapatban. A 

csapatkapitány egy-egy negyedikes tanuló volt, aki segítette és bíztatta a 

leendő elsősöket. A csapatok leküzdötték a „Pillangó dombot”, végig 

cikáztak a” Virág szlalom” pályán, bemerészkedtek a” Barlang bújóba”, 

átdobták a labdát, majd átfutottak a „Szivárvány karikán”, végül 

átszökkengettek a „Patak ugrón”. Minden akadálynál negyedikes 

tanulók segítették őket nagy türelemmel. Az utolsó megmérettetés a 

„Bátor futás” volt, amelyet mindenki merészen teljesített. Nagy 

örömmel adtuk át a jól megérdemelt érmeket a lelkes, bátor 

gyermekeknek. Gratulálunk! 

Borsikné Pap Márta 

Alapműveleti Matematikaverseny 

Az Alapműveleti Matematikaverseny megyei fordulóját 2017. április 05-én 

rendezték meg a kecskeméti Bányai Júlia Gimnáziumban. A Marcaliból induló 

megmérettetés célja a tanulók számolási és kalkulációs képességének mérése 

és a tudásuk összevetése volt. 

A Wéber Ede Általános Iskolát Vincze Zorka, Cseman Péter (5. o.), Balanyi 

Dóra, Simó Norbert, Nádházi Armand (6. o.), Thám Petra, Domokos Zoltán, 



Kovács Ádám (7. o.), Béres Dorottya, Festő-Hegedűs Dorina és Borbély 

Károly (8. o.) tanulók képviselték. 

Diákjaink a megyei fordulón szép eredményeket értek el. Kiemelem Vincze 

Zorka 8., Simó Norbert 11., Domokos Zoltán 13. és Festő-Hegedűs Dorina 13. 

helyezését. Köszönjük, hogy iskolánkat ismét gazdagították részvételükkel! 

Szabóné Hlavati Gabriella 

 Leány Labdarúgó Diákolimpia 

A labdajátékokban általában tavasszal rendezik meg a diákolimpiai selejtezőket 

és a döntőket. 

Ez év áprilisában Kecskemétre majd Bajára utaztunk a negyedik korcsoportos 

leányokkal. 

A csapat nagy része inkább harmadik korcsoportosokból állt. Két végzős 

tanuló képviselte a rutint. 

Kecskeméten a selejtező és a területi döntő egyazon napon volt. A selejtezőt és 

a területi döntőt is megnyertük. A tavaszi szünet alatt rendezték meg az 

országos döntőbe jutásért a következő fordulót. A rossz idő miatt teremben, 

műfüvön rendezték meg a tornát. Sajnos a döntőbe jutásért való párharcban 

2:2-es döntetlent értünk el, ellenfelünknek jobb volt a gólaránya, így ők 

játszhattak a legjobb négy között. A terem, a műfű, olyan közeg, amivel a mi 

tanulóink nem találkoztak még. Az ötödik helyen végeztünk. Sajnos nem 

sikerült az országos döntő , de még  pár évig ezzel a kiscsapattal  indulhatunk  

a labdarúgó diákolimpián. 

Szabó Erika 

 Ágasegyháza - Mezei futóverseny 

2017. április 24-én, Ágasegyházán került sor a hagyományos mezei 

futóversenyre, hat iskola részvételével. Természetes környezetben, erdőben 

futottak a versenyzők. Kellemes volt az időjárás, kedvezett a futóknak. 

Iskolánkból 24 tanuló vett részt. 

Eredményeink:  1.kcs.  fiú Ágoston Dávid  3. helyezett    

3.kcs leány Rácz Anna  3. helyezett, csapatban  1.helyezés 

3.kcs.fiú  Kovács Ádám  1. helyezett, csapatban  3.helyezés 

4.kcs. leány  Filutás Alexandra  1.helyezett, csapatban  1 

.helyezés 

4.kcs. fiú  2.helyezés Futó Tóth Attila, csapatban  3.helyezés

  

Gratulálunk! 

2017. április 04-én, Feketeerdőn került sor a hagyományos kistérségi atlétikai 

versenyre a felső tagozatosok részére.  Eredményeink: 

távolugrás 3.kcs fiú      1. Dinók Martin    3. Molnár Dániel 

4.kcs.fiú      1. Tóth Zoltán     2. Fedor Dániel    3. Marosi 

Benedek  

3.kcs leány     2. Horváth Dzsenifer  

 4.kcs.leány    1. Festő-Hegedűs Dorina   

kislabda 3.kcs fiú    2. Dinók Martin 

súlylökés  3.kcs fiú      2. Molnár Dániel 

  3.kcs leány    3. Vincze Zorka 

  4.kcs fiú      1. Marosi Benedek 

  4.kcs leány   1. Filutás Alexandra 



magasugrás  3.kcs fiú     2. Kovács Ádám 

4.kcs leány     1. Filutás Alexandra    

 

Gratulálunk az elért eredményekhez! 

Borsikné Pap Márta 

„Múltunk a jelenben, egy nap népviseletben” címmel Hrágyel Dóra 

pedagógus 2015-ben magánkezdeményezést indított a legnagyobb 

közösségi oldalon, miszerint április 24-e – a sok világnap között – 

legyen a népviselet napja. 

A felhívás lényege, hogy legyen egy nap a magyar és nemzetiségi 

népviseletek jegyében az óvodákban és iskolákban is, ahol megmutatják 

kultúránk ezen kiemelkedő értékét a világnak. 

A népviselet napjával új hagyományt hoztak létre, divatot teremtettek. 

Idén már harmadik alkalommal rendezik meg az ország több településén 

az április 24-i akciót, melynek lényege: 

„ Válaszd ki népviseleted egy darabját-szoknya, mellény, blúz, ing vagy 

csak egy pántlika -, és vedd fel egy mai ruhával kombinálva. Így 

menjünk ki az utcára, iskolába, munkahelyre. 

Népviseleti napot tartottunk április 24-én iskolánkban. A diákok 

különböző népviseleti ruhákat ölthettek magukra, újabb népdalokat 

tanulhattak, néptánclépéseket sajátíthattak el, és kiállítás keretében 

ismerkedtek a régi korok ruháival.  

 


